

ПРОТОКОЛ № 02

г. Медногорск

«21» апреля 2017 г.

заседания комиссии по общественной муниципальной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы формирования современной городской среды

Присутствовали:

Кубагушев Р.Б. – заместитель председателя муниципальной комиссии, заместитель главы муниципального образования по градостроительству, капитальным ремонтам и ЖКХ;

Антонова В.Д. – секретарь муниципальной комиссии, эколог градостроительства МКУ «Управление по градостроительству, капитальным ремонтам и ЖКХ»;

Маркин Н.П. – председатель Медногорского городского совета депутатов Оренбургской области;

Мазунин В.А. – и.о. начальника МКУ «Управление по градостроительству, капитальным ремонтам и ЖКХ»;

Ишкилдин Д.Ф. – строительный эксперт МКУ «Управление по градостроительству, капитальным ремонтам и ЖКХ»;

Гусев А.Ю. – директор ООО «ЖЭУ-1»;

Мындра Д.С. – директор ООО «Ресурс»;

Часнык Е. Ф. – представитель партии «Единая Россия»;

Сапрыкин П.Н. – директор ООО «Перспектива»;

Сироткин С.В. – представитель ООВ «Боевое братство»;

Сидоркина О.Н. – начальник архивного отдела администрации МО г. Медногорск.

Кворум членов комиссии обеспечен, присутствующих на заседании – 11 человек (83%).

Повестка дня:

1. Ход реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории МО г. Медногорск;
2. Рассмотрение и оценка предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную подпрограмму формирования современной городской среды на территории муниципального образования город Медногорск;
3. Ход общественного обсуждения проекта Подпрограммы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Медногорск Оренбургской области на 2017 - 2020 годы»;

По 1 вопросу слушали:

Антонову В.Д., которая сообщила, что в настоящее время, в соответствии с постановлением Правительства № 169 от 10 февраля 2017 года, Администрацией МО г. Медногорск продолжается проведение работ по участию в проекте «Формирование комфортной городской среды». Созданы группа «Городская среда» в ВКонтakte и Медногорск – наш общий дом в Одноклассниках для информирования населения о реализации проекта «Формирование комфортной городской среды», где можно посмотреть видеоролики с проведенных собраний собственников помещений МКД и с заседаний муниципальной комиссии. Также подготавливается концепция рекламы для использования в формате уличной рекламы, рекламных листовок и объявлений. С целью промо-акции для привлечения жителей к проекту «Формирования комфортной городской среды» в рамках проведения санитарного месячника на территории муниципального образования, планируется организовать открытый субботник на территории двора, предполагаемого к включению в указанный проект, в формате праздника. Данное мероприятие также будет освещено в социальных сетях.

В настоящее время ведутся работы по разработке дизайн-проекта дворовой территории, рассмотренной на предыдущем заседании муниципальной комиссии и утвержденной к включению в программу на 2017 год.

Основным мероприятием в реализации проекта «Формирование современной городской среды» является подписание соглашения о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету МО г. Медногорск Оренбургской области на благоустройство дворовых территорий МКД. Субсидия предоставлена в размере 10 372 700 руб., также предусмотрены средства местного бюджета в размере 10 400 руб.

По 2 вопросу слушали:

Антонову В.Д., которая сообщила, что в настоящее время в администрацию МО г. Медногорск подано и зарегистрировано еще 2 заявки от собственников помещений 2-х МКД, оформленные по форме в соответствии с требованиями, предъявляемыми порядком представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную подпрограмму формирования современной городской среды на территории муниципального образования город Медногорск. На указанных дворовых территориях проведены собрания собственников помещений многоквартирных домов, предоставлены протоколы проведения указанных совещаний. В протоколах собственники помещений проголосовали за участие в указанном проекте, но количество проголосовавших в протоколах проведения ОСС не достаточно, в связи с чем они отправлены на доработку. Это заявки от домов по адресам: Орджоникидзе, 4а и Орджоникидзе, 3. Также в администрацию МО г. Медногорск поступают обращения граждан и звонки с просьбой включения МКД в данную программу.

По 3 вопросу:

Протокол по итогам общественного обсуждения проекта Подпрограммы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Медногорск Оренбургской области на 2017 - 2020 годы оформлен отдельно по форме, утвержденной постановлением 359-па от 16.03.2017 и размещен на официальном сайте Администрации МО г. Медногорск.

Заместитель председателя
муниципальной комиссии,
заместитель главы муниципального
образования по градостроительству,
капитальным ремонтам и ЖКХ

Р.Б. Кубагушев

Протокол составил:
Эколог градостроительства
МКУ «УГКР и ЖКХ»

В.Д. Антонова